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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Eliane Tillieux
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sander Loones, Wim Van der Donckt Kathleen Depoorter, Michael Freilich, Tomas Roggeman
Ecolo-Groen Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien Wouter De Vriendt, Stefaan Van Hecke
PS André Flahaut, Ahmed Laaouej Jean-Marc Delizée, Eliane Tillieux, Philippe Tison
VB Wouter Vermeersch Frank Troosters, Reccino Van Lommel
MR Benoît Piedboeuf Emmanuel Burton, Nathalie Gilson
CD&V Servais Verherstraeten Hendrik Bogaert, Leen Dierick
PVDA-PTB Marco Van Hees Raoul Hedebouw, Thierry Warmoes
Open Vld Christian Leysen Patrick Dewael, Egbert Lachaert
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DAMES EN HEREN,

Uw commissie vergaderde op 30 maart 2021 over 
de begrotingsaanpassing 2020 van de Hoge Raad voor 
de Justitie.

De Kamervoorzitster deelt mee dat de begrotingsaan-
passing 2020 van de Hoge Raad (zie bijlage) bij brief 
van 4 december 2020 werd meegedeeld en niet tijdig 
kon worden besproken door de commissie aangezien 
de stemming over de begrotingsdocumenten van het 
begrotingsjaar 2020 reeds had plaatsgevonden.

Zij wijst erop dat de begrotingsaanpassing betrekking 
heeft op de aanwending van de provisie die in 2018 en 
2019 door de Hoge Raad werd aangelegd om de bare-
maschalen van het administratief personeel af te stem-
men op de barema’s van de andere instellingen. Deze 
verhoging werd reeds bekrachtigd door het koninklijk 

besluit van 9 augustus 2020.

De Kamervoorzitster stelt vast dat de begrotings-
aanpassing 2020 geen aanleiding geeft tot verdere 
opmerkingen.

De commissie keurt de begrotingsaanpassing 2020 
goed met 8 stemmen en 1 onthouding.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Sander Loones, Wim Van der Donckt

Ecolo-Groen: Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien

PS: Ahmed Laaouej

MR: Benoît Piedboeuf

CD&V: Servais Verherstraeten

Open Vld: Christian Leysen

Heeft zich onthouden:

VB: Wouter Vermeersch

*
*     *

De rapporteurs, De voorzitster,

Christian LEYSEN
Ahmed LAAOUEJ

Eliane TILLIEUX

MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné l’ajustement budgétaire 
2020 du Conseil supérieur de la Justice au cours de sa 
réunion du 30 mars 2021.

La présidente de la Chambre indique que l’ajustement 
budgétaire 2020 du Conseil supérieur de la Justice (ci-
joint) a été communiqué par courrier du 4 décembre 
2020 et n’a pas pu être examiné par la commission dans 
les délais impartis dès lors que le vote des documents 
budgétaires relatifs à l’année budgétaire 2020 avait 
déjà eu lieu.

Elle fait observer que l’ajustement budgétaire à l’exa-
men porte sur l’affectation de la provision constituée 
par le Conseil supérieur de la Justice, en 2018 et 2019, 
à l’alignement des échelles barémiques applicables à 
son personnel administratif sur les échelles des autres 
institutions. Cette augmentation a déjà été confirmée 

par l’arrêté royal du 9 août 2020.

La présidente de la Chambre constate que l’ajuste-
ment budgétaire 2020 ne donne lieu à aucune autre 
observation.

La commission approuve l’ajustement budgétaire 
2020 par 8 voix et une abstention.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Sander Loones, Wim Van der Donckt

Ecolo-Groen: Laurence Hennuy, Dieter Vanbesien

PS: Ahmed Laaouej

MR: Benoît Piedboeuf

CD&V: Servais Verherstraeten

Open Vld: Christian Leysen

S’est abstenu:

VB: Wouter Vermeersch

*
*     *

Les rapporteurs, La présidente,

Christian LEYSEN
Ahmed LAAOUEJ

Eliane TILLIEUX
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(Vertaling) 

Conseil supérieur de la Justice 
Hoge Raad voor de Justitie   

 
KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
1008 Brussel 

Ter attentie van mevrouw Eliane TILLIEUX 
Voorzitster 

 Brussel, 4 december 2020 

Betreft: Aanpassing van de begroting 2020 van de Hoge Raad voor de Justitie. 

Mevrouw de Voorzitster, 

 

Ik wend me tot u in het verlengde van de vergadering van de commissie Comptabiliteit van 
23 november jongstleden en op verzoek van het secretariaat van de voormelde commissie in verband 
met de aanpassing van de begroting 2020 van de Hoge Raad voor de Justitie. 

U zult zich herinneren dat ik het doel van die begrotingsaanpassing aan de orde heb gesteld ten 
overstaan van uw commissie, namelijk over te gaan tot de aanwending van de provisie die in 2018 en 
2019 aangelegd werd om de herwaardering van de barema's van het administratief personeel, die in 
die jaren zou worden doorgevoerd, te financieren. Aangezien de statutaire wijzigingen die geleid 
hebben tot de aanpassing van de loonschalen bekrachtigd werden in het koninklijk besluit van 
9 augustus 2020, is het mogelijk geweest er uitvoering aan te geven, met terugwerkende kracht tot 
1 januari 2018, ten laste van de begroting 2020 op voorwaarde dat de aldus aangelegde provisie 
aangewend werd. Er werden bij deze gelegenheid tevens enkele andere kleine wijzigingen 
aangebracht in de begroting 2020, maar binnen de limieten van de ontvangen dotatie. 

 

Aangezien de begrotingstabel die resulteerde uit die aanpassing wegens de verstoring van de interne 
organisatie van onze instelling als gevolg van de pandemie niet per officiële brief kon worden 
overgemaakt, maar enkel in extremis per mail aan het secretariaat van de commissie Comptabiliteit, 
kon de commissie de inhoud van de begrotingstabel niet ten volle onderzoeken. Op suggestie van het 
secretariaat wordt er voorgesteld de formele goedkeuring ervan uit te stellen tot de eerstvolgende 
vergadering van de commissie, die volgens de informatie waarover wij beschikken in maart zal 
plaatsvinden. Deze brief strekt ertoe de aanpassing van de begroting 2020, die hierbij als bijlage gaat, 
volgens de vereiste formaliteiten aanhangig te maken bij de commissie Comptabiliteit. 
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(Vertaling) 

 

 

De diensten van de Hoge Raad staan uiteraard ter beschikking van het secretariaat van de commissie 
Comptabiliteit om aanvullende informatie te verstrekken bij de toelichting die ik heb gegeven tijdens 
de vergadering van de commissie Comptabiliteit van 23 november jongstleden. 

 

Hoogachtend, 
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